



## **Следственным управлением задержаны трое сотрудников милиции, подозреваемых в превышении должностных полномочий, совершенном с применением насилия**

Следственным отделом по Великому Новгороду Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области возбуждено уголовное дело в отношении троих милиционеров медицинского вытрезвителя при УВД по Великому Новгороду по п.«а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия). Как установлено, 15 января 2009 года Юрий Пугачев, Анатолий Голубцов и Михаил Маркушев, являясь должностными лицами и находясь на рабочем месте в медицинском вытрезвителе при УВД по Великому Новгороду, явно выходя за пределы своих полномочий, умышленно, в ходе внезапно возникших личных неприязненных отношений нанесли доставленному в связи с совершением административного правонарушения мужчине множественные удары ногами по различным частям тела, причинив тяжкий вред здоровью потерпевшему. 18 февраля 2010 года подозреваемые задержаны, в настоящее время решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

*19 Февраля 2010*

*Адрес страницы:* <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/761249>